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Ejercicio 1 (30%). (Resultado ABET e).
Dos líneas de producción fabrican transmisores. Supóngase que la capacidad es de 5 transmisores para la línea I y de 3 transmisores para la línea II. Sea (X,Y) la representación de la variable aleatoria bidimensional que da el número de transmisores producidos por la línea I y por la línea II:
	X       Y
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	0
	0
	0,01
	0,03
	0,05
	0,07
	0,09

	1
	0,01
	0,02
	0,04
	0,05
	0,06
	0,08

	2
	0,01
	0,03
	0,05
	0,05
	0,05
	0,06

	3
	0,01
	0,02
	0,04
	0,06
	0,06
	0,05



a) Determinar la probabilidad del suceso: la línea I produce más transmisores que la línea II. (6%).
b) Hallar las distribuciones marginales, fX(x) y fY(y). (6%). 
c) Calcular P(X=3) y P(Y=1). (6%).
d) Calcular E(X) y E(Y). (6%).
e) Calcular P(X=2|Y=2). (6%).













Ejercicio 2 (30%). (Resultado ABET b).
La v.a., X tiene por función de densidad fX(x), y se define la v.a., y=g(x).
a) Determinar b para que P(|X|<b) = 1/4 (10%).
b) Si g(x)=x2, encuentre y grafique:
i. La función de distribución de probabilidad de Y (10%).
ii. La función de densidad de probabilidad de Y (10%).











Ejercicio 3 (40%). (Resultado ABET a).
Sea (X,Y) una variable aleatoria bidimensional con función de densidad de probabilidad dada por:

Calcular:
a) Graficar la región de fXY(x,y). (3%).
b) El valor de K para que sea una fdp. (5%).
c)  (5%).
d)  (10%).
e) E[XY]. (5%).
f) Var[X]. (5%).
g) FY(y). (7%).
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p(X>Y) =

px,v)(1,0) + px,v)(2,0) + - + pix,v)(5,3)
0,01 + 0,03+ 0,04 + --- + 0,05 = 0,13

En la tabla figuran, la distribucién conjunta, y las distribuciones
marginales px (z) y py(y) de X e Y.

Y-X]| 0 1 2 3 1 5 1 oy (@)
0 0 |0.01]0.03]0.05]|007| 009 | 025
1 0.01 | 0.02 | 0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.08 || 0.26
2 0.01 | 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.06 || 0.25
3 0.01 | 0.02 | 0.04 | 0.06 | 0.06 | 0.05 || 0.24

px(x) | 0.03 | 0.08 | 0.16 | 0.21 | 0.24 | 0.28 1

Con la marginal de X, px(z = 3) = 0,21. Con la marginal de
Y, py(y=1)=0,26.
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La VA bivariante (X,Y) tiene funcion de probabilidad dada por

156z si 0<y<2r<2
e,y { . SusE s

0 en otro caso

Calcula:
a) Pr(Y > XY <1).

Pr(y >XnY <1
Pr(y s Xy <=2 > X0V <D
Tl I ) Py <1). B

usando que

- 1
PrY >XnY <1) = / / l,Stdtdy:/ X
=0 Jemup2 =0

- 1
Pr(Y <1) = / / l,Stdtdy:/ X
=0 Jemup2 =0
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b) ENVX|Y =1.5].
Primero hay que hallar la funcién de densidad marginal de Y,

. .
) :/ fxy\[z.wdz:/ 1bedr =
o2 o

¥ a continuacifon la de probabilidad condicionada,

Ixiy=15(2) = % =12 A4571e, 075 <w <1,
¥ por tanto
ENVXY =15 = 22 fxpy oy s(x)dz [75 4,571 42%%de = 9378,
) E[XY].

-
E[XY]:/ / 2yl sededy = 0,6
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Ejercicio 65. Dos lineas de produccién fabrican articulos. Supéngase
que la capacidad es de 5 articulos para la linea I y de 3 articulos
para la linea II. Sea (X,Y) la representacién de la variable aleatoria
bidimensional que da el niimero de articulos producidos por la linea I
y por la linea II:
Y\X | 0 I 3 3 1 5
0 0 0,01 | 0,03 | 0,05 | 0,07 | 0,09
1 | 001|002 004|005 | 0,06 | 0,08
2 | 001|003 005]| 005 | 0,05 | 006
3 | 001 | 002|004 ]| 006 | 0,06 | 005

1. Determinar la probabilidad del suceso: la linea I produce més
articulos que la linea II.

Hallar las distribuciones marginales.
Calcular P(X =3) y P(Y =1).
Calcular E(X) y E(Y).

Calcular P(X =2|Y = 2).

SN




